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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 
Θέμα: Μειώσεις σε ειδικές θεραπείες παιδιών στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων 
 

Η κυβέρνηση της Ν.Δ., τον Μάιο 2023  με το προεδρικό διάταγμα 62 (Φ.Ε.Κ. Α΄114),  
μείωσε δραματικά τις παρεχόμενες δωρεάν ειδικές θεραπείες για τα παιδιά των 
στρατιωτικών. 

Αυτή η απάνθρωπη ενέργεια της κυβέρνησης, κινούμενη σε πλήρη αντιλαϊκή 
κατεύθυνση, έχει δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στις οικογένειες των στρατιωτικών, 
που μέλη τους αποτελούν παιδιά που χρήζουν ειδικών θεραπειών.  

Για το θέμα αυτό, υπήρξε μάλιστα και πρόσφατη συνάντηση της Συντονιστικής 
Επιτροπής Αγώνα Αναπήρων (Σ.Ε.Α.ΑΝ.) και του Ενιαίου Συλλόγου Γονέων ΑμεΑ Αττικής 
και Νήσων, με εκπροσώπους της διοίκησης του Ενιαίου Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών 
Υγείας (ΕΟΠΥΥ). Σε αυτή τη συνάντηση επισημάνθηκε μεταξύ άλλων η μεγάλη 
αναστάτωση που επικρατεί στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, λόγων των περικοπών 
κατά πενήντα τοις εκατό (50%) στις θεραπείες των παιδιών τους. Στις παρατηρήσεις αυτές, 
οι εκπρόσωποι της διοίκησης του ΕΟΠΥΥ αποκάλυψαν κυνικά ότι η σχετική απόφαση δεν 
είναι του ΕΟΠΥΥ, αλλά του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας. 

Τα προαναφερόμενα στοιχεία καθώς και την αγανάκτηση των οικογενειών των 
στρατιωτικών, αναδεικνύει με έγγραφό της και η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Π.).  

Οι ευθύνες της κυβέρνησης της Ν.Δ. είναι μεγάλες, αφού για μια ακόμα φορά 
αποδεικνύεται ότι κύρια πολιτική επιλογή της είναι η με κάθε τρόπο μεταφορά του κόστους 
των θεραπειών  των παιδιών των στρατιωτικών στον οικογενειακό τους προϋπολογισμό. 
Τη στιγμή μάλιστα που δαπανά δισεκατομμύρια για Νατοϊκούς εξοπλισμούς, αλλά και 
μεταφορά πανάκριβων οπλικών συστημάτων στον πόλεμο της Ουκρανίας. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να εξασφαλιστεί η 
δωρεάν παροχή θεραπειών  στα παιδιά των στρατιωτικών. 

Οι Βουλευτές 

Παπαναστάσης Νίκος 

Δελής Γιάννης 

Παφίλης Θανάσης 
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